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 На сьогоднішній день залучення нових методичних підходів щодо 

викладання навчального матеріалу передбачають перегляд організації 

навчального процесу: від трансляції студентам готових знань до створення 

умов з використання комп’ютерних технологій, зокрема IT-індустрії, у 

вигляді  комп’ютерних додатків, які є розвитком освітніх програм до 

підготовки фахівців в галузі медицини [1, 2]. Глобалізація системи освіти, 
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що відбувається в Україні, висуває нові вимоги до підготовки спеціалістів 

– медиків, вимагаючи створення нових технологій, які мотивують 

сучасного студента на придбання знань та вмінь в умовах технічного 

прогресу [3, 4]. Одним із таких напрямків розвитку педагогічного процесу 

є інтерактивне навчання з використанням комп’ютерних та симуляційних 

технологій при вивченні різних дисциплін [4, 5] а також створення 

віртуальних навчальних середовищ [6, 7]. Тому, актуальним питанням 

перед професорсько-викладацькими колективами є удосконалення освітніх 

методів навчання, які повинні відповідати практичним потребам сучасних 

студентам медичних спеціальностей і сприяти якісній підготовці 

майбутніх фахівців.  

Метою розробки є застосування інтерактивного навчання, як методу 

мотивації студентів-медиків до навчання з залученням комп’ютерних 

технологій IT-індустрії. Об’єктом дослідження – процес інтерактивного 

навчання студентів кафедри оториноларингології Харківського 

національного медичного університету. Предмет дослідження – 

комп’ютерні засоби та підходи до інтерактивного навчання. Основні 

методи: власний досвід застосування інтерактивного навчання з 

використанням комп’ютерних технологій IT-індустрії, у вигляді  додатків. 

У дослідженні використовували програмний засіб, розроблений на 

платформі RAD studio Embarcadera для вивчення студентами клінічної 

оториноларингології, основ анатомії та фізіології ЛОР органів, а також 

сучасних методів дослідження медичних спеціальностей. Програма має 

відеоконтент і є базою, яка дозволяє викладачеві створювати тести, 

контрольні завдання, а студентові – дивитися відео і виконувати завдання 

після його огляду [9, 10]. Представлення панорамного відеоконтента [11-

13] дозволяє демонструвати студенту сучасні методи дослідження і 

патології [14, 15] з ефектом присутності в реальних обставинах, або з 
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використанням віртуального моделювання [16-19]. Програма має 

англомовний та україномовний інтерфейси користувача. 

Студентам надається однакова кількість часу, протягом якого вони 

повинні були подивитися індивідуальні заняття, відеоролики, інтерактивні 

карти, використовуючи навушники і свої смартфони. Після проходження 

завдань студенти відразу бачили кількість правильних і неправильних 

відповідей. Використання даної програми дозволяє оцінюванню знань в 

залежності від відповіді автоматично і це виключає момент невдоволення 

студентів щодо суб’єктивності оцінювання. Перевірка завдання 

проводиться в автоматизованому режимі миттєво, що дозволяє заощадити 

навчальний час. Викладач бачить, як пройшов тест кожен студент групи і 

які результати він отримав. Цей вид роботи вимагає мінімум витрат часу 

викладача і студентів. На нашу думку, введення ряду інтерактивних 

прийомів з використанням комп’ютерних технологій IT-індустрії, у 

вигляді  додатків при проведенні практичного заняття активізує 

індивідуальну та групову роботу студентів, сприяє їх конкуренто-

спроможність. Таким чином, впровадження практичних занять з 

використанням комп’ютерних технологій IT-індустрії, у вигляді  

програмних додатків є перспективним напрямком навчання, що відповідає 

вимогам сучасної концепції вищої освіти. Організація навчання  із 

застосуванням такої програми на кафедрі оториноларингології 

продемонcтрувала підвищення інтересу до предмету, поліпшила засвоєння 

великого обсягу різноманітного матеріалу. 

Таким чином, впровадження інтерактивних з використанням 

комп’ютерних технологій IT-індустрії, у вигляді  додатків методів 

навчання у освітній процес дає можливість урізноманітнити заняття з 

оториноларингології по багатьом циклам і може бути основою до 

формування мотивації у студента медика до активізації педагогічного 

процесу. 
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